Nº 20 (341) Пятница. вадкон ОЕ 1951 г.

Гол издания XIX

BA COBETCKOE UCKYCC/UBO

Орган партбюро, дирекции и месткома Государственного ордена Ленина Акалемического Театра оперы и балета им. С. М. Нирова

МОСКВА, КРЕМЛЬ

Товарищу И. В. СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионовичі Мы, представители рабочих, колхозников, миженеров, ученых, писателей, работников искусств и других отрядов советской интелли-тенции — делегаты Третьей Всесоюзной кон-ференции сторонников мира, выражая чувства избравшего нас советского народа, обращаемся к Вам, великому вождю и учителю трудящихся, знаменосцу мира, со словами глубокой любви и пламенного привета. Трудящиеся нашей Родины, избрав нас де-

легатами на конференцию, дали наказ вновь подтвердить перед всем миром нензменную волю народов Советского Союза и неустанной, последовательной борьбе за мир и дружбу между народами, против коварных происков

люджигателей войны.

Руководствуясь Вашими словами о том, что «мир будет сохранен и упрочен, если народы возьмут дело сохранения мира в своп ружи и будут отстаивать его до конца», свыше ста семнадцати миллионов советских людей присоединили свои подписи к сотням миллионов подписей зарубежных друзей мира под Обра-щением Всемирного Совета Мира о заключечии Пакта Мира между пятью великими дер-

Каждый советский человек, ставя подпись сод Обращением Всемирного Совета Мира, в совявательством перед Родиной, перед Бава, товаркы Сталин, еще упорвее и плодотворнее работать на трудовом фронте строительства коммунизма, памятуя, что кажяый успех в мирном созилательном труле есть самый весомый вклад нашей страны—несокрушимой крепости мира в дело борьбы народов за мир.

Осуществляя невиданными темпами Ваши мудрые предначертания по созданию великих строек коммунизма, отдавая все свои силы развитию промышленности и сельского хозяйства, упорно покоряя стихию природы и обогащая новыми достижениями советскую науку, искусство, литературу, трудящиеся нашей Родины наглядно показывают наподам мира. какие блага приносит людям мирный созидательный труд.

Сталинская мирная внешняя политика Советского правительства, опирающаяся на растущую экономическую мощь и несокрушимое морально-политическое единство советского общества, противостоит разбойничьей, агрессивной политике поджигателей войны, заправил Северо-атлантического блока. Советское правительство делает все для того, чтобы укреплять экономические и культурные связи между народами. Американо-английские империалисты, сея ненависть и подозрения, стараются отгородить железной стеной экономической блокады, лжи и клеветы Советский Союз, Народный Китай и страны народной демократии от всего остального мира. Их ли-цемерные циничные клятвы в верности свободе, демократии, миру опровергаются их кровавыми денами в Корее, в странах Ближнего Востока и других частях света.

С каждым днем во всех странах мира новые сотни тысяч и миллионы людей встают в ряды несокрушимого всемирного фронта борьбы за мир. Для всех честных людей наша

великая Родина - Советский Союз является источником уверенности в том, что дело мира победит. Для сотен миллионов людей во всех частях света Ваше имя, товарищ Сталин, является знаменем победоносной борьбы за мир, объединяющим усилия всего прогрессивного человечества.

С именем Сталина в сердце советские люди отстояли честь и независимость своей Родины в битвах Великой Отечественной войны и отвели от человечества угрозу порабощения гитлеровскими варварами.

С именем Сталина в сердце советские люди героическим трудом восстановили разрушен-ные войной города и села, фабрики и заводы и успешно строят величественное здание ком-

С именем Сталина в сердце, умножая свои победы в мирном созидательном труде, советские люди, вместе со всеми передовыми прогрессивными силами человечества, последовательно и непреклонно борются за мир, против гнусных замыслов поджигателей войны.

Имя Сталина вселяет в сердца сотен миллионов людей на земле непоколебниую уверенность в том, что силы мира восторжествуют над черными силами поджигателей войны, что мир победит войну.

Да эдравствует непобедимая всемирная армия бордов за мир!

Да здравствует наша могучая Родина — Союз Советских Социалистических Республик - несокрушимая крепость мира!

Да здравствует великий знаменосец мира товарищ Сталин!

ОТСТОИМ ДЕЛО МИРА!

ОБРАЩЕНИЕ ТРЕТЬЕЙ ВСЕСОЮЗНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ СТОРОННИКОВ МИРА КО ВСЕМ УЧАСТНИКАМ ДВИЖЕНИЯ В ЗАЩИТУ МИРА ВО ВСЕХ СТРАНАХ

Советских Социалистических Республик, собранивеся на Третью конференцию сторонников жира в Москве, горячо приветствуем участников великого движения в защиту мира за пределеми нашей Родины.

С каждым энем силы дагеря мира неукложно растут и вреннут. Сознавая ре-альную угрозу новой мировой войны, в ряды активных защитников мира вступают все честные жиди, без различил их со-циальной, политической или религискной ягряна у кежности.

Ленжение стороничное мина преврати лось в величайшее передное движение современности. Прким свидетельством тому является беоспорный успех двух небытаных в истории человечества международ-ных референдумов — сбора подтвеся под Стокгольмским Воззванием о сапрещения атожного оружия, под воторым подписа-пось свыше 500 миллионет человов, и проходящей ныне кампании по обору одинсей под Обращением о заключении Пакта Мира между пятью великним дер-жавами, которое лодинским уже около 600 меживонов человек.

Советские види настойчиво борются за мар, чотому что счетемт агрессивную повену тагчайших преступлесием перед повит тагчавших проступисемем пород часповчеством, всигмайшим бедствием для простих людей мира. Същве 117 милли-омов советских граждан, подписав Обра-щение Весимряюто Совета Мира, о заклю-чения Пакта Мира, заявил, что они жедают жать в мира в дружбе о народо-ми США, Ачтлии, Франции и всех другах стран сира

ляет главане содержатию внешней поли-тики Советского государства. ager

В Советском Союзо по закону о защите икра, принятому Верховных Советом СССР в марте 1951 г., процаганда войны рассматривается как тяжное уголовное

Советский народ горичо одобряет и еминотупино ползерживает миролибиную внешнюю политику Советского правительства, которое изолнократно заявляло, что оно считает возможным мирное сосуществование государств с различными эко-номическими светемами и вдеологиями.

Мы не боимся мирного соренивания с капятылизмим, но нам не странны и про-иски шинериалистических агрессоров. Нет в мире такой силы, поторыя могла бы заставить маш народ повернуть вспять с пути строительства коммунистического обще-CTRA.

Советский народ брительно следит за происками врагов мира и готов с безза-ветным мужеством и теронамом защитить свою Редину, отстоять свей мираый труд ОТ ВСОХ, ЕСТО ОСМЕЩИТСЯ ПОСЯГИУТЬ НА ОГО свободу и независимость.

Все свои усилия советский народ направляет на дальнейшее развитие народ-ного ходийства, неуки, кумътуры и ис-куюства. В нашей стране по инжимативае волижого Сталина ведутся грандионые работы по преобразованию природы, со-сружаются гигантские гидровлектростанции и оросительные каналы, восденилетстран вира.
Мы гординся тем, что наша отража да-жется выдежным ошкотом мара, что борь- Высота о под'ямом выродного ховяйствого ховяйствого ховяйствого доба

Мы, представители всех нородов Соиза (ба за мир и суверенность народов состов- | непрерывно растет и благосостояние советских людей.

Миллионы советских людей разделяют тревогу простых людей во всех страпах в связи с угрезой новой мировой войны, которой жаждут оголтелые режиноверы и финансовые жалысты, в первую очередь, американские и английские. В войне они видят главный источних обогащения и получения испоссавных сверхириблыей. Вот уже исчти полтора года инменаци-круги США ведут закастивческую, опустошительную войну против свободолюбивого жерейского напоза. Нагло пастоптав ранее завлючениие междунородные соглашения, американские реакционеры расшириют апрессивный Атлантический блок, создают новые оссиные базы по всех частях света и михорадочно усиливают гонку вооружений и приготовления в войне с применением атохного оружил. В этих же цених они превращают Оргачент войны, возрождают японский и герменекий милитаризм. Американская реак-ционная печать и радио изо дия в дени ведут разнукданную, лжиную, эштисоветесдуг разлусцаннум, лелезие, англионет-скую произганду, пытанесь разжечь праж-ду к Советскому Союзу, Китайской На-родной Республике и странам народной демократия. Народы стран, вкиюченных в Атлантический блок, задыкаются под бременем военных бюджетон, налогов и дороговизны.

В условиях нарастения военной описности первостепенное значение вмест дальнейшее распирение кампании за сохрынение мира, повышение баительности народов в отношении преступных махива-

За год, истемний после Второго Всемирного конгросса сторомников мира в Вар-наве, силы мира по всех странах еще более сплотились и выросли. Новую эперацию вдохнул в сердца исех простых людей, укрепил в них веру в победу дела мира призыв великого знаменосца мира Иосифа Виссарионовича Сталина: «Мир будет сохранен и упрочен, если народы нозьмуг дело сохранения мира и слои руки и бу-

дуг отстанвать его до конца». Эта мудрая и ясная мысль, отвечаницая жизненным интересам миллионов дюдей во всем мире, глубоко провыкла и сердік пирочайших вародных изес по всех странах света. И на защиту мира становятся иыне все люди семли, мужчины и женщины, коноши и старики всех национальностей и убеждений, осе, кому ненавистна нойма. С каждым днем они все активнее борются против подготомки войны империалистическими агрессороми, решительно срымают их коворные замыслы.

Мы, делегаты Вессонский конформиция сториниясая мума, выражки волю мисго-видиненного советского народа, торяча одобряси и всемерно поддерживаем программу дальнейшей борьбы за мир, при-возглашенную Венской сессией Всемионаго Совета Мира. Эта программа понятна в бликва сордну каждого севетского чели-еека. Она выражает висущимо требовония огромного большинства населения земного

Мы заявляем, что и выредь будем бо-роться против происков поджигателей оойны, за прочный и двительный мир во BOOM MOTION.

Да здравствует великсо двескение бор-пов за мир!

Да адраветнует мир!